
WINA DOMU CHÂTEAU ISOLETTE
CHÂTEAU ISOLETTE WINES

z naszej winnicy położonej na południu Francji  
from our vineyard located in the south of France 

„Jesteśmy, rolnikami, rzemieślnikami, winiarzami.
Jesteśmy Vigneron Independant – kroczymy własną ścieżką, 

daleką od przemysłowych standardów, a każdy etap produkcji 
jest w naszych rękach, od sadzonki po butelkę.

Dzięki unikalnemu procesowi winifikacji wydobywamy pełen 
potencjał gleby, klimatu i winogron, nadając winom Isolette 

wyjątkowy styl, który oddaje charakter lokalnego terroir.
Zapraszamy do odkrycia Château Isolette, miejsca, gdzie tradycja 

spotyka nowoczesność, a natura i człowiek współistnieją w 
doskonałej harmonii.”

We are farmers, craftsmen, winemakers.
As Vigneron Indépendant, we walk our own path - far from 

industrial standards – where every stage of production is in our 
hands, from vine to bottle.

Through a unique winemaking process, we unlock the full 
potential of the soil, climate, and grapes, giving Isolette wines a 

distinctive style that reflects the character of the local terroir.
We invite you to discover Château Isolette – where tradition meets 

the future and nature coexists with man in perfect harmony.

OLIVIER ROUQUET



WINE ME 

Poznaj Château Isolette i wybierz swoje ulubione wino!
Discover Château Isolette and choose your favourite wine!

Jeśli nie masz pewności, które wino zamówić, 
formuła wine me jest dla Ciebie.

If you are unsure which wine to order, wine me is for you.

 Zawiera 4 kieliszki (75ml) czterech różnych win. 
Możesz zamówić dla siebie lub do dzielenia.

It contains 4 glasses (75ml) of four different wines. 
You can order for yourself or to share.

Formuła wine me dostępna jest w dwóch wariantach.
The wine me formula is available in two variants.

1. WINE ME 
Sélection Blanc | Sélection Rouge | Convivial | Le Gamin

4 kieliszki 4 glasses  75ml 37 PLN

2. WINE ME PREMIUM
Chardonnay | Ondine | Cuvée Prestige | La Bohème

4 kieliszki 4 glasses 75ml  65 PLN

WINA BIAŁE 
WHITE WINES

WINA RÓŻOWE   
ROSÉ WINES
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WINA BIAŁE 
WHITE WINES

Sélection Blanc       20 PLN      95 PLN

grenache blanc | clairette
dojrzałe białe owoce | lekkie i niezobowiązujące 

ripe stone fruits | light and casual

Viognier     130 PLN

viognier 
 morele, gruszki i białe kwiaty | aromatyczne i soczyste | zbalansowane

apricots, pears and white flowers | aromatic and juicy | balanced

Chardonnay     29 PLN       140 PLN

chardonnay 
brzoskwinie, gruszki i orzechy | świeże z nutą dębu  

peaches, pears and nuts | fresh with hint of oak

Convivial     20 PLN       95 PLN

grenache | cinsault | mourvèdre 
maliny i poziomki | orzeźwiające z nutą słodyczy 

raspberries and wild strawberries | refreshing with a hint of sweetness 

Marius     105 PLN

mourvèdre | cinsault 
arbuz, maliny i polne kwiaty | przystępne i okrągłe  
watermelon, raspberries and wild flowers | round and likeable

Ondine    115 PLN

syrah | grenache 
jaśmin i czerwone owoce | eleganckie i pełne słońca  

jasmine and red fruits | elegant and warm

WINA RÓŻOWE   
ROSÉ WINES



WINA CZERWONE    
RED WINES

Sélection Rouge      20 PLN       95 PLN

syrah | grenache 
czereśnie, jeżyny | przyjemne i owocowe 

cherries, blackberries | vibrant and fruity 

Le Gamin     105 PLN

syrah 
soczyste czereśnie i czerwone porzeczki | młode, świeże  

i bardzo owocowe  
juicy cherries and redcurrants | young, fresh and fruity

Cuvée Prestige      26 PLN       125 PLN

syrah | grenache 
wiśnie, jeżyny i biały pieprz | pełne, aromatyczne i zbalansowane  

cherries, blackberries and white pepper | full-bodied, aromatic and balanced

Cuvée Tradition     120 PLN      
cabernet sauvignon | merlot 

jagody, jeżyny, silne nuty dębowe | jedwabiste  
z gładką taniną 

blackberries, blueberries, oaky aromas | silky with round tannins

 

Cuvée Wałęsa     180 PLN

Specjalna edycja z okazji 79. Urodzin Lecha Wałęsy   
Special edition for Lech Wałęsa’s 79th birthday 

syrah | grenache  
śliwki, kakao, pieprz | eleganckie i potężne 

plums, cocoa, pepper | elegant and robust 

Aquarelle     165 PLN

syrah | grenache 
śliwki, jeżyny, runo leśne | kompleksowe i wyraziste  

plums, blackberries, forest floor | complex and distinctive

La Bohème      175 PLN

syrah | grenache 
dojrzałe wiśnie, fiołki, subtelna nuta dębu | aksamitne taniny |  

długi, pikantny finisz 
 ripe cherries, violet, hint of oak | velvet tannins | long, spicy finish

      

WINA MUSUJĄCE     
SPARKLING WINES



WINA MUSUJĄCE     
SPARKLING WINES

Isecco Blanc     15 PLN

owocowe | orzeźwiające | świeże
vibrant | refreshing

Isecco Rose     15 PLN     

przyjemne owocowe | pachnące latem | z nutą słodyczy 
pleasantly fruity | smells of summer | hint of sweetness

Rosé Mary     130 PLN

cabernet sauvignon
 truskawki i landrynki | gładkie i orzeźwiające 

strawberries and candies | smooth and vigorous

* Wszystkie wina Château Isolette są dostępne na kieliszki.
Chciałbyś zabrać wino Château Isolette do domu  

dla siebie lub jako upominek?  
Możesz to zrobić w wersji solo lub w zestawie prezentowym.  

O szczegóły oferty zapytaj kelnera.
Możemy także dostarczyć karton ulubionego wina  

na dowolny adres w Polsce – zapraszamy do e-sklepu.

All Château Isolette wines are available by the glass.
Would you like to take Château Isolette wines home for yourself or as a gift?  

You can take it  solo or as a gift set. Ask the waiter for more information about the offer.  
We can also deliver a box of your favourite wine to any address in Poland:  

- feel free to visit our e-store.



FRANCUSKIE WINA innych winiarzy 
FRENCH WINES other winemakers 

Château Bélingard Réserve Blanc     160 PLN

sauvignon Blanc | sémillon 
brzoskwinie i gruszki | odrobina wanilii | pełne i świeże  

peaches and pears | hint of vanilla | clean and refreshing

Domaine Armand Gilg Riesling Marnes et Calcaire      170 PLN

cytrusy i przyjemna mineralność | orzeźwiajace, wytrawne 
citrus fruits, pleasant minerality | refreshing, dry

Domaine Armand Gilg Pinot Gris Vieilles Vignes      180 PLN    
białe owoce pestkowe | balans między delikatną słodyczą  

i kwasowością 
white stone fruits | balance between sweetness and acidity

WINA BIAŁE     
WHITE WINES

Domaine Armand Gilg Gewürztraminer      190 PLN

Vieilles Vignes
róże, lychee i owoce tropikalne | kompleksowe z zaznaczoną słodyczą 

roses, lychee and tropical fruits | expressive | marked sweetness

Domaine Armand Gilg Sylvaner Grand Cru     240 PLN

brzoskwinie, miód i białe kwiaty | intensywne i świetnie zbalansowane
fresh fruit and white flowers | honey | intense and well-balanced

WINA CZERWONE    
RED WINES

Château Bélingard Ortus     260 PLN

merlot, malbec, cabernet sauvignon 
borówki, jeżyny, nuta czekolady | duża koncentracja i aksamitne taniny 

blueberries, blackberries, hint of chocolate | great concentration and velvety tannins

WINA DESEROWE 
DESSERT WINES

SZAMPANY 
CHAMPAGNES



Domaine Armand Gilg Crémant d’Alsace     270 PLN  
Chardonnay Vintage Extra-Brut 

chardonnay 
zielone jabłka, świeża maślana drożdżówka |  

kompleksowe i eleganckie
green apples, fresh butter pastry | complex and elegant

WINA MUSUJĄCE     
SPARKLING WINES

Domaine Armand Gilg     170 PLN

Crémant d’Alsace Riesling Brut  
riesling

cytrusy i białe owoce | świeże i mineralne 
citrus and white fruit | fresh and mineral 

WINA DESEROWE 
DESSERT WINES

Château Bélingard Monbazillac Réserve     170 PLN 
sémillon, sauvignon blanc, muscadelle 

pieczone morele i miód | balans pomiędzy słodyczą,  
a świeżą kwasowością 

roasted apricots and honey | balance between sweetness and fresh acidity

Veuve Clicquot Brut       459 PLN

                                                                                                                   
Veuve Clicquot Brut Rosé       459 PLN

                                                                                                                 
Dom Perignon Vintage 2013        1550 PLN

SZAMPANY 
CHAMPAGNES



feel the new 


